

ERRATA

Page 13, ligne 7, au lieu de *due* lire *dû*.

Page 15, ligne 21, au lieu de ; mettre ,

Page 16, ligne 14, au lieu de ; mettre .

Page 24, ligne 4, au lieu de *d'un* lire *d'une*.

Page 57, ligne 4 en remontant, au lieu de : mettre .

Page 57, ligne 3 en remontant, au lieu de . mettre :

Page 72, dans le tableau, la colonne n° 9 incorrectement intitulée

$\frac{\Delta V}{\Delta t}$, représente les rapports $\frac{\Delta V}{\Delta' t}$, et la colonne n° 12 représente

les mêmes rapports corrigés de la déperdition.

Page 87, dans le tableau, au lieu de *lamelle de ulfate double*, lire *de sulfate double*.

Page 223, ligne 3 en remontant, au lieu de *- ormination*, lire *- formation*.

Page 227, *la figure 26*, placée à l'envers, doit être retournée.

Page 230, ligne 18, au lieu de *C* lire *c*.

Page 286, ligne 4, au lieu de *l'actinium* lire *l'uranium*.

Page 291, ligne 7, au lieu de *égaleme n* lire *également*.